

KLASA:112-03/20-01/08  
URBROJ:2158-94-02-20-12  
Osijek, 14. kolovoza 2020.

## **OBAVIJEST KANDIDATIMA**

Na temelju članka 30. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelj laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36) mjeseci s punim radnim vremenom ju javnog natječaja objavljenog 29. srpnja 2020. godine u „Narodnim novinama“ broj 87/20., “Večernjem listu”, mrežnim stranicama Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek i Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje-Regionalnom uredu Osijek, a nakon provedenog razgovora (intervjua) pred Povjerenstvo-II. razine odabira kandidata, objavljuje

**REZULTATE II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA  
I UKUPNE REZULTATE I. I II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA  
ZA RADNO MJESTO III. VRSTE- LABORANTA ZA RAD NA PROJEKTU POD  
NAZIVOM „ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ INOVATIVNE FUNKCIONALNE HRANE  
ZA PČELE RADI POVEĆANJA EFIKASNOSTI GLOBALNE PČELARSKE  
PROIZVODNJE“ U OKVIRU MODALITETA „POVEĆANJE RAZVOJA NOVIH  
PROIZVODA I USLUGA KOJI PROIZLAZE IZ AKTIVNOSTI ISTRAŽIVANJA I  
RAZVOJA – FAZA II“ NA ODREĐENO VRIJEME (36) MJESECI  
S PUNIM RADNIM VREMENOM**

II. razina odabira kandidata - razgovor (intervju) održana je 14. kolovoza 2020. godine u 11.30 sati u Vijećnici Fakulteta I. kat. Jedini kandidat koji je ispunio formalne uvjete i ostvario najmanje 50%, odnosno 30 bodova u I. razini odabira kandidata za pristupanju razgovoru (intervju) pred Povjerenstvom je i pristupio razgovoru (intervju).

Kandidat je na razgovoru (intervju) – II. razina odabira kandidata pred Povjerenstvom ostvario sljedeće bodove:

Tablica 1.

<b>Redni broj</b>	<b>Ime i prezime kandidata/kandidatkinje</b>	<b>Ostvareni bodovi</b>
1.	Filip Jaman	28

Nakon provedene I i II. razine odabira kandidata, pisane provjere znanja (testiranja) i razgovora (intervju), Povjerenstvo je utvrdilo konačne rezultate kako slijedi:

Tablica 2.

Redni broj	Ime prezime kandidata/kandidatkinje	I. razina Ostvareni bodovi na pisanom testiranju (max. 60 bodova)	II. razina Ostvareni bodovi na razgovoru (intervju) (max 30 bodova)	Ukupni broj bodova u I. i II. razini (max. 90 bodova)
1.	Filip Jaman	60	28	88
	Ukupno kandidata: 1			

Na temelju pregleda ukupnog broja bodova u I. i II. razini za oba kandidata, Povjerenstvo je sastavilo listu reda prvenstva (rang ljestvicu) kandidata.

Prvi na listi je kandidat s najvećim ukupnim brojem bodova.

### Rang ljestvica kandidata prema ostvarenim ukupnim bodovima u I. i II. razini

Tablica 3.

Redni broj	Ime i prezime kandidata/kandidatkinje	Ostvareni bodovi
1.	Filip Jaman	88
	Ukupno kandidata: 1	

Slijedom navedenih rezultata u Tablici 2. i 3. Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36) mjeseci s punim radnim vremenom nakon utvrđivanja ispunjavanja formalnih uvjeta iz Natječaja i nakon provedene I. i II. razine odabira kandidata i prema ukupnom broju bodova ostvarenih u I. i II. razini odabira kandidata i prema utvrđenom načinu bodovanja, najuspješnijim kandidatom smatra se kandidat koji je u I. i II. razini odabira kandidata ostvario prema ukupnom broj bodova najmanje 79 bodova odnosno maksimalno 90 bodova i prema ukupnim rezultatima u I. i II. razini odabira kandidata.

Povjerenstvo predlaže Dekanu Fakulteta najuspješnijeg kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova kako slijedi:

1. Filip Jaman, 88 bodova

Konačnu odluku o izboru kandidata na radno mjesto III. vrste- Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste – laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36) mjeseci s punim radnim vremenom donosi Dekan Fakulteta i ista će se objaviti na mrežnoj stranici Fakulteta [www.fazos.unios.hr](http://www.fazos.unios.hr).

Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste – laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36) mjeseci s punim radnim vremenom

1. **Prof. dr. sc. Zlatko Puškadija**, redoviti profesor u trajnom zvanju na Katedri za pčelarstvo i zoologiju, predsjednik

*Z. Puškadija*

2. **Prof. dr. sc. Tihomir Florijančić**, predstojnik Zavoda za animalnu proizvodnju i biotehnologiju, član

*T. Florijančić*

3. **Dr. sc. Marijn Kovačić**, poslijedoktorand na Katedri za pčelarstvo i zoologiju, član

*M. Kovačić*